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МОНІТОРИНГ  
соціально-економічного розвитку районів міста Києва 

за І квартал 2016 року 
 
З метою оперативного виявлення проблем соціально-економічного розвитку 

районів міста Києва та прийняття виконавчим органом Київської міської ради 
(Київською міською державною адміністрацією) ефективних рішень з реалізації 
пріоритетних завдань розвитку районів столиці запроваджено проведення 
моніторингу соціально-економічного розвитку районів міста Києва у порядку, 
затвердженому розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) від 24.03.2015 №258 «Про проведення 
моніторингу соціально-економічного розвитку районів міста Києва».  

Моніторинг за І квартал 2016 року проведено за 40 показниками по 6 
основних сферах: 

реальний сектор економіки; 
місцеві фінанси; 
споживчий ринок; 
житлово-комунальне господарство; 
соціальний розвиток та ринок праці, 
освіта. 
Джерелом інформації для моніторингу були останні дані Головного 

управління статистики в м. Києві, відомості структурних підрозділів виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), 
територіальних структурних підрозділів центральних органів виконавчої влади, 
комунальних підприємств, установ та організацій, районних у місті Києві 
державних адміністрацій. 
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АНАЛІТИЧНА ЗАПИСКА  
за результатами аналізу показників моніторингу  

соціально-економічного розвитку районів міста Києва 
за І квартал 2016 року 

 

Реальний сектор економіки 
У січні – березні 2016 року обсяг реалізованої промислової продукції по 

м. Києву склав 36,7 млрд грн, що на 22,4% або на 6,8 млрд. грн більше, ніж за 
січень – березень 2015 року.  

Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу населення за 
січень – березень 2016 року по м. Києву становив 12651 грн проти 10333 грн за 
січень – березень 2015 року. У шести районах міста у звітному періоді у порівнянні 
з відповідним періодом минулого року відбулося зростання обсягу реалізованої 
промислової продукції на одну особу населення. У Дарницькому, Оболонському, 
Святошинському та Солом’янському районах обсяги реалізованої промислової 
продукції на одну особу населення скоротилися. 

Найбільше значення показника у звітному періоді обчислено у Печерському 
районі (123165 грн). Найнижчий показник обсягу реалізованої промислової 
продукції на одну особу населення  має Деснянський район  (1023 грн). 

Згідно зі статистичними даними за січень – березень 2016 року промисловими 
підприємствами Деснянського району реалізовано продукції на суму 376,2 млн грн, 
що становить 1,03% в загальному обсязі реалізованої промислової продукції по м. 
Києву. За підсумками роботи у січні – березні 2016 року обсяги реалізації 
промислової продукції знизились на: 

ТОВ «Виробниче підприємство «Пещерін» (виробництво кондитерських 
машин і устаткування спеціального призначення) зменшило обсяги на 85,1 % у 
порівнянні з відповідним періодом минулого року. 

НВПП «Печать» (виробництво поліграфічної продукції) зменшило обсяги 
реалізованої продукції на 51,7 % у порівнянні з відповідним періодом 2015 року.  

Обсяг реалізованої промислової продукції у розрахунку на одного 
працюючого в промисловій діяльності за січень – березень 2016 року по 
м. Києву становив 382840 грн (за січень – березень 2015 року – 298681 грн). У 
звітному періоді порівняно з відповідним періодом минулого року скорочення 
обсягу реалізованої промислової продукції у розрахунку на одного працівника 
відбулося у Дарницькому, Оболонському та Солом’янському районах столиці.  

Найкращі результати за показником у Печерському (786116 грн), 
Подільському (420354 грн) та Дніпровському (408018 грн) районах. 

Оболонський район відповідно проведеного моніторингу має найнижчий 
показник обсягу реалізованої промислової продукції у розрахунку на одного 
працівника промислової діяльності – 111125 грн, що обумовлено падінням обсягів 



4 

виробництва на деяких підприємствах району. 
 Особливо несприятлива ситуація склалася на початку року на найбільшому 

підприємстві району – ПАТ «Оболонь», яке традиційно давало иайже половину 
загальних обсягів реалізованої промислової товарної продукції по Оболонському 
району. Окрім підвищення грошової оцінки землі, по підприємству суттєво 
вдарило підвищення з 1 січня 2016 року підвищення акцизів на пиво (в 2 рази) та 
слабоалкогольні напої (в 3 рази). Це поставило ПАТ «Оболонь» у надскрутне 
фінансово-господарське становище, фактично – на межу виживання. Так, обсяги 
реалізації підакцизних напоїв по підприємству скоротилися більш ніж на 50%, а 
бюджет недоотримав 16,3 млн грн акцизного податку. Водночас скорочується 
експорт, а відтак валютні надходження. 

ТДВ КВО «Медапаратура» у І кварталі 2016 року виготовляло медичну 
техніку виключно для подальшої реалізації. Обсяг реалізації склав 30,1 тис. грн 
виключно за рахунок наданих послуг щодо постгарантійних ремонтів 
рентгенівської техніки (за І квартал  2015 року обсяг реалізації таких послуг 
складав 4950,2 тис. грн). Причина різкого зниження рівня реалізації пояснюється 
нерівномірністю замовлень (що найчастіше пов’язано з участю в тендерах) та 
отриманням коштів за реалізовану продукцію. 

ПАТ «Макаронна фабрика» – одне з провідних підприємств-виробників 
макаронних виробів в Україні. За оцінкою Держкомстату, частка ПАТ «Макаронна 

фабрика» на  ринку макаронних виробів України становить 13,7%. Найбільшим 
споживачем продукції підприємства є м. Київ  (54,2%). Фабрика співпрацює з 
іншими регіонами України та зарубіжними країнами. Продукція фабрики є 
стратегічним продуктом харчування. За І квартал 2016 року на підприємстві 
вироблено 2785 тонн макаронних виробів, реалізовано 2829 тонн. За підсумками 
двох місяців 2016 року обсяги реалізації товарної продукції у грошовій оцінці дещо 
скоротилися відносно показників аналогічного періоду 2015 року: падіння 
становило 5,5%, що обумовлено скороченням попиту населення на макаронні 
вироби середньої та високої цінової категорії у зв’язку зі зменшенням його 
платоспроможності.  

Причини, за якими відбулося скорочення обсягів виробництва на промислових 

підприємствах, майже для всіх однакові, а саме: 

відсутність стабільних замовлень; 
високий курс валют при здійсненні зовнішньоекономічної діяльності 

підприємств; 
високі кредитні ставки; 
надмірне податкове навантаження на підприємства (сплата за землю, 

несвоєчасне повернення ПДВ тощо); 
значні витрати на енергоресурси. 
Для подальшого покращення роботи промислового комплексу м. Києва 
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Департаментом промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 

передбачається: 

реалізація заходів Комплексної київської міської цільової програми сприяння 
розвитку підприємництва, промисловості та споживчого ринку, затвердженої 
рішенням Київської міської ради від 16.04.2015 №409/1274; 

організація та проведення у 2016 році конкурсу «Столичний стандарт якості»; 
реалізація заходів, передбачених Угодою між Київською міською державною 

адміністрацією та  ДК «Укроборонпром»,  Угодою про співпрацю між Київською 
міською державною адміністрацією, Київським національним університетом 
технологій та дизайну, Черкаським державним бізнес-коледжем та підприємствами 
легкої промисловості, Угодою про об’єднання зусиль влади та бізнесу щодо розвитку 
внутрішнього ринку між Київською міською державною адміністрацією, УСПП та 
Радою директорів підприємств, установ та організацій м. Києва, Протоколу про 
наміри між  виконавчим органом Київської міської ради (Київської міської 
державної адміністрації), Радою директорів підприємств, установ та організацій 
міста Києва при виконавчому органі Київської міської  ради (Київської міської 
державної адміністрації) та Київським національним університетом імені Тараса 
Шевченка. 

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) 
наростаючим підсумком з початку інвестування, унесених в економіку м. Києва 
станом на 31.12.2015 становив 22600,4 млн дол. США, що на 0,6% менше, ніж за 
відповідний період попереднього року.  

Найбільший обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) 
зосереджено у Шевченківському (6881,3 млн дол. США або 30,4% загального 
обсягу, направленого у м. Київ), Печерському (4684,7 млн дол. США або 20,7%) , 
Солом’янському (2975,4 млн дол. США або 13,2%) та Голосіївському (2734,1 млн 
дол. США  або 12,1%) районах, що пояснюється привабливістю та розвитком, 
зокрема, інфраструктурним забезпеченням, кількістю торгівельно-офісних площ, 
бізнес-центрів, посольств, представництв іноземних країн, розташуванням на 
території району урядових структур. 

Також, слід зазначити, що зростання обсягу прямих іноземних інвестицій 
відносно аналогічного періоду 2014 року відбулося лише у Солом’янському (на 
20,3%), Шевченківському ( на 12,7%) та Голосіївському районах (на 12,3%). У всіх 
інших районах відбулося зменшення, суттєво у Святошинському (на 26,9%), 
Деснянському (на 25,7%) та Дніпровському (на 17,5%). 

Найменший обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу)  
станом на 31.12.2015 зареєстровано у Деснянському (94,7 млн дол. США або 0,4% 
від загального обсягу прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) по м. 
Києву), Святошинському  (518,2  млн дол. США  або 2,3%) та Дарницькому (622,3 
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млн дол. США або 2,8%) районах, що обумовлено віддаленістю районів від центру 
міста, спрямованістю їх інфраструктури у більшій мірі на забезпечення 
життєдіяльності та відпочинок мешканців м. Києва, а не на активне ведення 
підприємницької діяльності. 

Абсолютне зменшення прямих іноземних інвестицій станом на 31.12.2015 
до 01.01.2015 в цілому по м. Києву становило 288,8 млн дол. США.  

Зменшення обсягів залучених прямих іноземних інвестицій спостерігалося 
майже по всіх районах міста, окрім, Солом’янського, Шевченківського та 
Голосіївського  районів, де до початку 2015 року зафіксовано приріст (на 528,9 млн 
дол. США, на 322,0 млн дол. США та на 120,3 млн дол. США, відповідно). У інших 
7 районах відбулося скорочення обсягів прямих іноземних інвестицій: найбільше – 
у Печерському (на 544,5 млн дол. США), Дніпровському (на 264,1 млн дол. США) 
та Подільському (на 189,1 млн дол. США) районах, найменше – у Деснянському 
(на 30,0 млн дол. США) та Дарницькому (на 42,3 млн дол. США) районах. 
Зменшення обсягу залучених прямих іноземних інвестицій, головним чином, 
відбулося за рахунок курсової різниці. 

Обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) на одну особу 
населення наростаючим підсумком з початку інвестування станом на 
31.12.2015 по м. Києву становив 7913,4 дол. США. Лідируючі позиції зайняли 
центральні райони м. Києва, в економіку яких іноземні інвестори традиційно 
вносять найбільші обсяги капіталовкладень, та на території яких порівняно з 
іншими районами міста проживає менше населення. Слід відмітити, що зростання 
обсягу прямих іноземних інвестицій на одну особу  відносно аналогічного періоду 
минулого року відбулося лише у Шевченківському (на 3660,3 дол. США), 
Солом’янському (на 1311,6 дол. США) та Голосіївському (на 1116,7 дол. США) 
районах, у всіх інших районах відбулося зменшення значення показника. 

Найбільші обсяги прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) на 
одну особу населення станом на 31.12.2015 зафіксовані у Печерському районі – 
32120,1 дол. США (на 4382,5 дол. США менше, ніж сума іноземних інвестицій у 
розрахунку на одну особу, внесена станом на 01.01.2015) та у Шевченківському 
районі – 31438,1 дол. США (більше на 1609,5 дол. США). 

Найменше прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) на одну 
особу населення станом на 31.12.2015 у розрізі районів міста припадало на 
мешканців Деснянського району – 259,5 дол. США (на 84,0 дол. США менше, ніж 
сума іноземних інвестицій у розрахунку на одну особу, внесена станом на 
01.01.2015), Святошинського – 1548,8 дол. США (менше на 262,1 дол. США) та 
Дарницького районів – 1918,7 дол. США (менше на 153,6 дол. США), що 
пояснюється достатньо великою чисельністю населення цих районів, невисокою 
привабливістю для ведення бізнесу, відсутністю великих працюючих виробництв.  

Основними причинами зменшення обсягів залучених прямих іноземних 
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інвестицій, внесених в економіку м. Києва, як і в цілому по Україні є: 

складна політична ситуація та воєнні дії на Сході країни; 
девальвація національної валюти; 
зростаючий рівень інфляції; 
негативна курсова різниця при перерахунку іноземної валюти в процесі 

внесення/виведення іноземного капіталу; 
відсутність дієвого механізму реалізації інвестиційних проектів у сфері 

державно-приватного партнерства (в т.ч. концесії, енергозбереження). 
Для підвищення рівня інвестиційної привабливості та активізації 

інвестиційної діяльності як на макро-, так і на мікрорівнях необхідно: 

врегулювання політичної ситуації в країні; 
дотримування Урядом та керівництвом країни активної позиції щодо 

залучення інвестицій; 
підтримка на державному рівні програм та проектів зарубіжних і вітчизняних 

інвесторів; 
продовження кроків з формування сприятливого інвестиційного клімату; 
забезпечення прозорості, партнерських відносин між державою та інвестором; 
розвиток інвестиційного ринку та сприяння його інтеграції у світовий простір; 
спрощення дозвільних процедур; 
забезпечення стабільного бізнес-середовища; 
запровадження податкових пільг в пріоритетних секторах економіки; 
децентралізація економічних важелів управління містом шляхом надання 

повноважень місцевим органам влади щодо створення сприятливих умов при 
впровадженні інвестиційних проектів в частині забезпечення можливості надання 
пільг за податками, які надходять до місцевих бюджетів. 

За розміром податкових надходжень від промислових підприємств за 
січень – березень 2016 року провідне місце посів Шевченківський район 
(7000,6 млн грн). Високий показник зафіксовано також у Голосіївському районі 
(1578,9 млн грн).  

Найнижчий показник податкових надходжень від промислових підприємств у 
Дніпровському (96,4 млн грн), Святошинському (146,2 млн грн) та  Дарницькому 
(147,7 млн грн)  районах.  

Найбільший розмір податкових надходжень у Шевченківському районі 
забезпечило Спеціалізоване поліграфічне підприємство «Україна» в сфері 
управління Національного банку України, яке володіє багаторічним досвідом та 
найсучаснішими технологіями з виготовлення бланків цінних паперів та 
документів суворого обліку, повністю задовольняє потребу держави в акцизних 
марках вітчизняного виробництва на тютюнові вироби та алкогольні напої, бланках 
паспортних документів, маркованих конвертах та художніх марках, інших бланках 
цінних паперів та документів суворого обліку. У порівнянні з січнем – березнем 
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2015 року обсяг реалізованої промислової продукції у звітному періоді збільшився 
на 70 %. Збільшення обсягу виробництва та покращення економічних показників 
відбулося завдяки розширенню асортименту продукції, підвищенню технічного та 
технологічного рівня виробництва (освоєння нового високотехнологічного 
устаткування та модернізація застарілого обладнання). 

Протягом січня – березня 2016 року підприємствами Шевченківського району 
було освоєно зразки нової продукції на: 

ПАТ «Київмедпрепарат» – освоєно 2 нових готових лікарських засобів у 
формі випуску капсул; 

ДАХК «Артем» – компанія займається освоєнням лише нових зразків 
продукції військового призначення. 

Також протягом І кварталу 2016 року на промислових підприємствах 
Шевченківського району впроваджено у виробництво енергозберігаючі та 
ресурсоощадні технології, а саме:  

ДП «ДЗЗМ ім. Є.О.Патона» – впроваджена установка місцевого 
електрообігріву; 

ПАТ «НВО «КЗА ім. Г.І.Петровського» – здійснено удосконалення і 
оновлення діючих технологічних процесів з метою підвищення продуктивності 
праці і зменшення матеріалоємності та економії енергоресурсів (наладки 
конденсаторних установок на автоматичний режим); 

ТОВ «Електроприлад» – реконструкція силових та освітлювальних мереж, 
перехід на енергозберігаючі лампи; 

ДП «ПК «Україна» – заміна існуючих світильників на світодіодні; 
ПАТ «Київмедпрепарат» – установка теплообмінника для локального 

підігріву води; заміна обладнання глушення пари в конденсатному баку; заміна 
ламп розжарювання на енергозбережні лампи; 

ДАХК «Артем» – 25 нових технологічних процесів, з них 9 маловідходних 
технологій. 

Питома вага інноваційно активних підприємств у загальній кількості 
промислових підприємств в цілому по м. Києву за січень – грудень 2015 року 
становила 17,3% проти 21,7 %  за січень – грудень 2014 року.  

Дарницький район, як і в 2014 році, впевнено займав лідируючу позицію 
серед районів міста. Частка інноваційно активних підприємств у загальній 
кількості підприємств району складала 27,8 %. 

Достатньо високий рівень інноваційно активних підприємств у загальній 
кількості промислових підприємств спостерігався у Подільському (21,1%), 
Печерському (19,7 %) та Солом’янському (19,4 %) районах.  

Найменша частка інноваційно активних підприємств зосереджена у 
Дніпровському районі (6,7%). Значно скоротилася частка інноваційно активних 
підприємств за січень – грудень 2015 року в порівнянні з відповідним періодом 
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2014 року у Деснянському (10% проти 32%), Оболонському (17,9% проти 27,8%), 
Святошинському (16,7% проти 27,3%) та Дніпровському (6,7% проти 19,6%), 
районах. 

Питома вага реалізованої інноваційної продукції у загальному обсязі 
реалізованої промислової продукції за січень – грудень 2015 року буде 
оприлюднена Головним управління статистики у м. Києві у липні 2016 року (після 
отримання даних за формою № 1 – підприємництво (річна). 

У м. Києві станом на 01.04.2016 найбільша загальна кількість юридичних 
осіб та фізичних осіб – підприємців, що сплачують податки на 10 тисяч осіб 
наявного населення як і у відповідному періоді минулого року зосереджена у 
Печерському (3780 од.) та Шевченківському (2938 од.) районах, найменша – у 
Деснянському районі (981 од.)  

За результатами І кварталу 2016 року позитивна динаміка загальної 
кількості юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців, що сплачують 
податки, спостерігалася у всіх районах столиці. Приріст показника варіював від 
4,3% у Деснянському до 8,6% у Голосіївському районах міста.  

У місті Києві успішно функціонує 11 центрів надання адміністративних 
послуг: 1 міський та 10 районних.  

Наразі через центри надання адміністративних послуг надається:  
через міський центр - 130 адміністративних послуг, 
через районні центри надання адміністративних послуг кількість послуг, що 

надаються, коливається у межах 62-92 од. 
За даними Департаменту (Центру) надання адміністративних послуг апарату 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) за січень – березень 2016 року найбільшу кількість 
адміністративних послуг через районні центри надання адміністративних 
послуг на 10 тисяч осіб наявного населення надано у Печерському (504 од.),  
Подільському (356 од.), Голосіївському (312 од.) та Шевченківському (302 од.) 
районах, найменшу – у Дніпровському районі (189 од.). 

За результатами аналізу за січень – березень 2016 року загальна кількість 
наданих адміністративних послуг через районні центри надання 
адміністративних послуг м. Києва порівняно з відповідним періодом 2015 року 
дещо знизилася. Так, у січні – березні 2016 року через районні центри надання 
адміністративних послуг надано 79436 послуг, що на 4,6% менше, ніж у 
відповідному періоді попереднього року. 

Слід наголосити, що за січень – березень 2016 року виключено послуги, 
надані управліннями праці та соціального захисту населення районних в місті 
Києві державних адміністрацій, оскільки вони надаються не через ЦНАПи, а 
безпосередньо вищезазначеними управліннями, що, в свою чергу, і вплинуло на 
зниження загальної кількості наданих послуг у звітному періоді у порівнянні з 
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аналогічним періодом минулого року. 
Крім того, зменшення кількості наданих адміністративних послуг також 

пов’язане із наданням нотаріусам повноважень щодо здійснення державної 
реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, а також зменшення 
кількості наданих послуг Державної міграційної служби України, а саме 
оформлення паспорта громадянина України при досягненні 16-річного віку у 
вигляді пластикової ID-картки, оскільки дана послуга наразі надається тільки 
територіальними підрозділами  Державної міграційної служби України. 

Найбільшу кількість адміністративних послуг за звітний період надано через 
Солом’янський (9680 од.),  Дарницький (8747 од.)  та Святошинський (8735 од.) 
районні центри надання адміністративних послуг, найменшу – через Дніпровський 
районний центр надання адміністративних послуг (6712 од.). 

Незначне збільшення кількості наданих адміністративних послуг у 
Голосіївському (на 349 од.), Печерському (на 517 од.), Оболонському (на 672 од.), 
Подільському (на 804 од.) та Святошинському (3494 од.) ЦНАПах відбулося за 
рахунок прийому адміністраторами документів на отримання послуг державної 
реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, а також збільшення 
кількості наявного населення районів. 

 

Місцеві фінанси 
В цілому по м. Києву податковий борг за податковими зобов’язаннями 

платників (без пені) по податку на доходи фізичних осіб та платі за землю 
станом на 01.04.2016 становив 781,3 млн грн, що на 8,3% або на 59,8 млн грн 
більше рівня початку 2016 року.  

У порівнянні із відповідним періодом попереднього року лише два райони 
м. Києва спромоглися забезпечити темп зменшення податкового боргу з початку 
року. Так, скорочення податкового боргу зафіксовано в Подільському (зменшення 
показника на 11,6% проти зростання на 2,4% у відповідному періоді попереднього 
року) та Голосіївському (зменшення показника на 2,1% в звітному періоді проти 
зростання на 1,9% у відповідному періоді попереднього року) районах. 
Найбільший серед районів приріст податкового боргу станом на 01.04.2016 
допустив Дарницький район. Темп зростання податкових зобов’язань в районі 
обчислено на рівні 125,8% (проти 101,5% за результатами І кварталу 2015 року).  

Аналіз податкового боргу в розрізі районів проводився по двох видах доходів 
– податку на доходи фізичних осіб та платі за землю.  

Частка податкового боргу по податку на доходи фізичних осіб в загальній 
сумі податкових боргів станом на 01.04.2016 становила 36,2%. В цілому по 
м. Києву податковий борг по податку на доходи фізичних осіб в порівнянні з 
початком року збільшився на 13,8 млн грн (або на 5,1% порівняно із показником 
початку року) і склав 282,7 млн грн. За результатами діяльності в І кварталі 2016 
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року скорочення податкового боргу по податку на доходи фізичних осіб 
забезпечили Подільський (на 34,1% або на 4,4 млн грн), Голосіївський (на 15,8% 
або на 2,7 млн грн) та Оболонський (на 4,5% або на 1,4 млн грн) райони столиці. 
Приріст податкового боргу по податку на доходи фізичних осіб, який допустили 
інші сім районів, варіював від 0,8% в Солом’янському до 138,6% в Дарницькому 
районах столиці.  

Значне зростання у Дарницькому районі розміру податкового боргу по 
податку на доходи фізичних осіб пов’язане із донарахуванням грошових 
зобов’язань, визначених ДПІ у Дарницькому районі ГУ ДФС у м.Києві в лютому 
поточного року громадянину Данила П.Й. в обсязі 26 292,5 тис.грн.  

Частка податкового боргу по платі за землю в загальній сумі податкових 
боргів міста Києва станом на 01.04.2016 становила 63,8%. З початку року обсяг 
вказаного боргу в цілому по місту збільшився на 10,2% (або на 46,0 млн грн) і 
склав 498,6 млн грн. Всі райони, крім Подільського, допустили збільшення 
податкового боргу по платі за землю. Найбільший приріст боргу по податку на 
землю обчислено в Солом’янському (на 25,2% або на 16,9 млн грн) та 
Шевченківському (на 13,8% або на 8,3 млн грн) районах міста.  

Подільський район забезпечив скорочення податкового боргу по платі за 
землю, який станом на 01.04.2016 склав 97,3% до початку року. 

Зростання податкового боргу по платі за землю зумовлено несплатою 
підприємствами податкових зобов’язань за актами документальних перевірок, а 
також за рахунок самостійно нарахованих, але своєчасно несплачених платниками 
податків зобов’язань. 

Найбільшими боржниками по платі за землю по Солом’янському району є: 
ПАТ «НВП «Більшовик», сума боргу якого складає 43026,4 тис. грн; 
ТОВ «Оріон Сервіс» із сумою боргу 4989,7 тис. грн; 
ДП «КАРЗ», сума боргу становить 4627,6 тис. грн; 
Автомобільне господарство будівельного управління Державного управління 

справами, сума боргу – 2428,7 тис. грн. 
Обсяг заборгованості вищевказаних підприємств-боржників за 3 місяці 

поточного року зросла на 12416,3 тис. грн та становила 65,7% загальної суми 
податкового боргу району. 

Найбільшими боржниками по платі за землю по Шевченківському району є:  
ТОВ «МЕГАГРАД», сума боргу становить 11 607,7 тис. грн. Матеріали щодо 

визнання боржника банкрутом 10.02.2015 передано до юридичного управління. 
Ухвала про відкриття провадження до ДПІ не надходила; 

ДП «НДІ «ОРІОН» із обсягом заборгованості на суму 5 951,3 тис. грн. 
Заборгованість виникла в зв’язку з несплатою самостійно задекларованих сум. 
Активи підприємства знаходяться в податковій заставі. Майно СГД-боржника не 
підлягає приватизації згідно із п. «г» частини другої ст. 5 Закону України «Про 
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приватизацію держаного майна» від 15.03.1992 р. № 1170-VII (зі змінами та 
доповненнями від 27.03.2014). Триває виконавче провадження; 

Благодійна організація «Фонд пам'яті «Бабин яр», сума боргу становить 
5 893,8 тис. грн.  Постановою ОАС м. Києва від 29.11.2012 у справі № 2а-
15002/12/2670 позов ДПІ задоволено. Постановою  05.04.2013 Печерського РУЮ у 
м. Києві відкрито виконавче провадження. Постановою від 19.12.2013 Печерського 
РУЮ у м. Києві повернуто виконавчий лист стягувачеві в зв’язку з тим, що майно 
боржника не знайдено. Матеріали щодо визнання боржника банкрутом передано 
05.03.2015 до ГС м. Києва. Станом на 01.08.2015 ухвала про відкриття 
провадження до ДПІ не надходила; 

ТОВ «Київміськбуд-Інвест» із боргом 4 872,8 тис. грн.  Постановою ОАС 
м. Києва від 14.02.2011 у справі № 2а-13219/10/2670 позов ДПІ задоволено у сумі 
849,3 тис. грн. Виконавчий лист від 19.02.2011 у справі № 2а-13219/10/2670 
передано до ВДВС Шевченківського РУЮ. Постановою ОАС м. Києва від 
02.03.2012 у справі № 2а-12502/1/2670 позов ДПІ задоволено у сумі 
1520 002,64 грн. Виконавчий лист від 11.05.2012 у справі № 2а-12502/1/2670 
передано до ВДВС Шевченківського РУЮ. Матеріали щодо стягнення 
новоствореної частини боргу передано 02.12.2014 до юридичного управління ДПІ 
для подальшої підготовки позовної заяви до ОАС м. Києва. Ухвалою ОАС м. Києва 
від 03.04.2015 по справі № 826/5474/15 відкрито провадження в адміністративній 
справі; 

ТОВ «ЕЛ-ІНВЕСТ», сума боргу становить 4 161,9 тис. грн.  Заборгованість 
виникла у зв’язку з несплатою самостійно задекларованих сум. Постановою від 
26.11.2014 по справі № 44/232-б боржника визнано банкрутом. Триває ліквідаційна 
процедура; 

ТОВ «АВГУР», сума боргу становить 3631,1 тис. грн; 
ПАТ «Транспортник», сума боргу становить 3 385,4 тис. грн. 
Для покращення ситуації з наповнення бюджету та скорочення податкового 

боргу до бюджету м. Києва районними в місті Києві державними адміністраціями 

щомісячно проводяться засідання комісії з питань забезпечення своєчасності і 

повноти сплати податкових та інших надходжень до бюджетів усіх рівнів. 

Крім того, для збільшення надходжень по платі за землю до бюджету 

м. Києва створені робочі групи по відпрацюванню питання повноти надходжень 

плати за землю.  

За результатами І кварталу 2016 року середній рівень виконання доходів 
загального фонду бюджету міста Києва до затверджених річних індикативних 
показників становив 34%. Найбільший рівень виконання показника забезпечили 
Подільський (37,3%) та Святошинський (36,5%) райони. Менший рівень виконання 
показника зафіксовано в Шевченківському (31,2%) та Деснянському (32,4%) 
районах.  
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За результатами І кварталу 2016 року середній темп зростання надходжень 
до бюджету м. Києва становив 146,5%.  

Позитивна динаміка надходжень спостерігалася по всіх, без виключення, 
районах столиці. Найбільший темп зростання доходів загального фонду бюджету 
забезпечили Оболонський (163,6%) та Святошинський (158%) райони. 

Нижчий в порівнянні із іншими районами темп зростання доходів загального 
фонду бюджету обчислено в Дніпровському (138,4%) та Шевченківському 
(129,8%) районах. 

Зниження темпу росту загального фонду по Дніпровському району пов’язано, 
в першу чергу, із зниженням темпу росту по податку на доходи фізичних осіб, 
спричинене тим, що в січні – березні 2015 року ПАТ «Закритий 
недиверсифікований корпоративний інвестиційний фонд «Рітейл еквіті фонд» 
виплачував дивіденди засновнику, відповідно, було нараховано та сплачено 
податку на доходи фізичних осіб у сумі 64 209,2 тис. грн. У січні – березні 2016 
року сплачено лише 1 497,9 тис. грн. В результаті загальна сума надходжень 
податку на доходи фізичних осіб по району зменшилась на 62 711,3 тис. грн.  

Разом з тим, в 2016 році на облік до інших ДПІ перейшла низка підприємств, 
які протягом січня – березня 2015 року сплачували податок на доходи фізичних 
осіб до бюджету в сумі 13 255,0 тис. грн.  

Крім того, відбулось зменшення платежів по податку на прибуток. Так, у  
березні 2015 року «Моторне (транспортне) страхове бюро України» одноразово 
сплатило 14 0184,5 тис. грн, аналогічно Представництво «Далековод Д.Д» сплатило 
26 500 тис. грн, в березні поточного року відповідні платежі відсутні. 

На зниження темпу росту доходної частини бюджету м. Києва по 
Шевченківському району за січень – березень 2016 року в порівнянні з відповідним 
періодом минулого року вплинула міграція 97 бюджетоутворюючих  підприємств 
до інших районів міста Києва. Лише за січень – березень втрати по надходженнях 
податку на доходи фізичних осіб за оперативними даними склали близько 
58,4 млн грн, в тому числі 23,4 млн грн (40%) відрахувань до бюджету м. Києва. 

Також в звітному періоді не надійшла значна частина коштів від банківських 
установ, що спричинено зняттям коштів громадянами із депозитних рахунків 
банків. В результаті цього значно скоротилися відрахування банківських установ за 
оподаткування депозитів фізичних осіб (податок на доходи фізичних осіб з 
депозитів) та оподаткування депозитів (податок на доходи фізичних осіб з 
відсотків на депозити), що складає близько 15,0 млн грн (6,0 млн грн по 
Шевченківському району). 

Проведена районними у м.Києві державними адміністраціями в І кварталі 
2016 року робота щодо отримання нарахованих коштів за передачу комунального 
майна в орендне користування і погашення орендарями заборгованості з 
нарахованих орендних платежів сприяла виникненню тенденції щодо повільного 
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зменшення боргів орендарів перед балансоутримувачами приміщень комунальної 
власності. Так, за результатами діяльності на 01.04.2016 середній по місту темп 
зростання (зменшення) обсягу заборгованості по платі за здачу в оренду 
нежитлової площі, переданої до сфери управління районних в місті Києві 
державних адміністрацій, склав 99,7% проти 103,4% в аналогічному періоді 
попереднього року. 

В звітному періоді чотири райони м. Києва спромоглися забезпечити темп 
зменшення обсягу заборгованості з орендних платежів, що вказує на активізацію 
претензійно-позовної роботи, а саме: Дарницький (79,3%), Деснянський (86,8%), 
Подільський (96,2%) та Святошинський (97,6%) райони. 

Найгірші показники зафіксовані в Печерському (111,4%) та Оболонському 
(110,5%) районах столиці. 

В звітному періоді отримана орендна плата, в яку входить і погашена 
заборгованість з орендних платежів минулих періодів, в цілому по місту склала 
97% до загальної суми нарахованої орендної плати. 

Порівняльний аналіз співвідношення отриманої орендної плати до 
нарахованої у звітному періоді свідчить, що лише два райони забезпечили 
ефективну роботу щодо отримання нарахованої орендної плати та погашення 
існуючих боргів, це Деснянський (116,7%) та Святошинський (103,4%) райони 
столиці. Співвідношення отриманої орендної плати до нарахованої у звітному 
періоді в інших районах варіювали від 99,7% в Подільському до 85,6% в 
Оболонському районах міста. 

Основні негативні фактори, що впливають на розмір надходжень орендної 

плати та зростання заборгованості з орендних платежів за здачу нежитлової 

площі комунальної власності територіальної громади м. Києва: 

у зв’язку з проведенням організаційно-правових заходів по виконанню 
рішення Київради від 09.10.2014 № 270/270 «Про удосконалення структури 
управління житлово-комунальним господарством міста Києва» налагоджена робота 
новостворених керуючих компаній з обслуговування житлового фонду районів 
міста Києва. В таких районах, як Голосіївський, Дарницький, Деснянський, 
Дніпровський, Оболонський, Подільський та Святошинський, борги з орендних 
платежів залишаються на балансі попередніх підприємств, які підлягали 
реорганізації у нові компанії. У зв’язку з цим невирішеними є питання визначення 
правонаступників таких боргів; 

зниження попиту на оренду нерухомого майна та звільнення орендованих 
площ орендарями у зв’язку з проведенням нової оцінки об'єктів оренди та 
попереднього розрахунку орендної плати; 

більшістю діючих договорів оренди передбачено сплату орендної плати 
щомісячно не пізніше 20 числа наступного місяця, в зв’язку з чим більшість 
орендарів погашають поточний борг в наступному за звітним кварталом місяці. 
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З огляду на наведене, зменшення надходжень орендної плати та збільшення 
боргів з її сплати обумовлено зниженням платоспроможності орендарів у зв’язку з 
економічною ситуацією в країні, а також умовами договорів оренди щодо сплати 
орендної плати. 

Також слід зауважити, що пунктом 11 рішення Київради від 21.04.2015 
№ 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної 
громади міста Києва» установлено, що для об'єктів оренди, дата оцінки яких 
встановлена після 01.09.2014, орендні ставки, визначені Методикою розрахунку 
орендної плати за майно територіальної громади міста Києва, яке передається в 
оренду, застосовуються у розмірі 50 % встановленого обсягу, крім ставок, 
визначених пунктами 1–5 таблиці 2 Методики, та орендної плати, визначеної за 
результатами конкурсу на 1 рік з дати набрання чинності цим рішенням. Таким 
чином, враховуючи наведене, підприємства, установи, організації - 
балансоутримувачі комунального майна здійснюють перерахунок орендних 
платежів, що негативно відображається на розмірі надходжень орендної плати. 

З метою покращення ситуації в районах та розв'язання наявних проблем за 

визначеною сферою відповідним структурним підрозділам виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) необхідно: 

районним в місті Києві державним адміністраціям доручити підпорядкованим 
комунальним підприємствам посилити роботу щодо проведення претензійно-
позовних заходів, передбачених чинним законодавством, щодо стягнення з 
орендарів заборгованості з орендних платежів; 

новоствореним керуючим компаніям розглянути питання щодо створення на 
підприємстві резерву сумнівних боргів, що є необхідною умовою діяльності будь-
якого підприємства, яке має дебіторську заборгованість, оскільки такий фонд є 
джерелом погашення частини дебіторської заборгованості, щодо якої існує 
впевненість про її неповернення боржником або за якою минув строк позовної 
давності; 

балансоутримувачі (отримувачі коштів від оренди комунального майна) 
повинні забезпечити постійний контроль щодо стану розрахунків орендарів за 
використання орендованого майна; 

розглядати питання погашення заборгованості на засіданнях, що проводяться 
в районних в м. Києві державних адміністраціях, щодо фінансово-господарської 
діяльності підприємств. 

 
 

Споживчий ринок 
За повідомленням Головного управління статистики у м. Києві, інформація 

про  «Оборот роздрібної торгівлі з урахуванням товарообороту як юридичних, так і 
фізичних осіб-підприємців» та «Темп зростання (зниження) обороту роздрібної 
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торгівлі, відсоток до відповідного періоду попереднього року», відповідно до 
проекту Плану державних статистичних спостережень, буде оприлюднена після 27 
червня 2016 року. Враховуючи викладене, моніторинг зазначених показників не 
здійснювався. 

Індекс задоволеності виконання звернень громадян районними у місті 
Києві державними адміністраціями щодо питань споживчого ринку по всіх 
районах столиці склав 100%.  

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) від 26.05.2015 № 507«Про проведення 
ярмарків у місті Києві» для більш повного задоволення потреб населення на 
сільськогосподарську продукцію та продовольчі товари за помірними цінами у І 
кварталі 2016 року у місті Києві проведено 499 сільськогосподарських ярмарків, 
що у 4 рази більше, ніж за аналогічний період минулого року. На ярмарках 
реалізовано 28,9 тис. тонн продукції, що в 1,3 рази більше, ніж за аналогічний 
період минулого року (у І кварталі 2015 року проведено 123 сільськогосподарських 
ярмарки, на яких реалізовано 22,4 тис. тонн різної продовольчої продукції). 
Реалізація продукції на ярмарках у І кварталі 2016 року здійснювалась через 42993 
торгові точки. 

Збільшення кількості проведених ярмаркових заходів відбулося за рахунок 
сезонних ярмарків, які проводяться у будні дні (крім понеділка) у всіх районах 
міста.  

Працівниками управління торгівлі та побуту Департаменту промисловості та 
розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації) щотижнево здійснюється контроль за рівнем цін 
та якістю продукції, яка завозиться та реалізується на продовольчих ярмарках, 
санітарним станом територій та дотриманням правил торгівлі. 

З метою здійснення моніторингу діяльності районних в місті Києві державних 
адміністрацій за показником «Якість та рівень організації ярмарків» 
Департаментом промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розроблено та 
затверджено нові критерії оцінювання показника «Якість та рівень організації 
ярмарків» (наказ від 28.04.2015 № 5-з «Про здійснення моніторингу соціально-
економічного розвитку районів міста Києва за показником «Якість та рівень 
організації ярмарків»). 

З урахуванням вимог зазначеного наказу найкраща якість та рівень 
організації ярмарків у січні – березні 2016 року відмічена у Оболонському, 
Деснянському та Шевченківському районах. Низький рівень організації ярмарків 
було зафіксовано в Дніпровському та Солом’янському районах. 

Основними недоліками під час проведення ярмарків є: несвоєчасне прибирання 
території після проведення ярмаркових заходів, неналежна організація перекриття 
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руху транспорту в місцях проведення ярмарків. 
Пропозиції районним в місті Києві державним адміністраціям: районним в 

місті Києві державним адміністраціям посилити співпрацю з комунальними 
підприємствами, які підпорядковані Департаменту промисловості та розвитку 
підприємництва та провадять свою діяльність у сфері торгівлі в частині організації 
та проведення сільськогосподарських ярмарків на належному організаційному 
рівні 
 

Житлово-комунальне господарство 
Одним із напрямків соціально-економічного розвитку районів міста Києва є 

забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків. 
Пунктом 3 прикінцевих положень Закону України від 08.09.2011 № 3716-VI 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення 
правового регулювання забезпечення реалізації житлових прав мешканців 
гуртожитків» передбачено органам місцевого самоврядування вжити заходів щодо 
видачі ордерів мешканцям гуртожитків, стосовно яких в установленому порядку 
було прийнято рішення про надання їм житлової площі у гуртожитку, але які не 
отримали їх з незалежних від них причин. 

На виконання даної норми законодавства, Київською міською радою 
прийнято рішення від 24.05.2012 № 596/7933 «Про приватизацію жилих приміщень 
у гуртожитках м. Києва» (зі змінами), згідно з яким районним в місті Києві 
державним адміністраціям делеговано право видачі ордерів на жилі приміщення в 
гуртожитках мешканцям, які постійно в них проживають, зареєстровані та 
перебувають на обліку потребуючих поліпшення житлових умов, а також 
вирішення питань надання ордерів попередньо розглядати на громадських комісіях 
з житлових питань за участю представників гуртожитків. 

Станом на 01.04.2016  районними в місті Києві державними адміністраціями 
видано 2970 ордерів  (у І кварталі 2015 року було видано 348 ордерів). Найбільше 
ордерів видано у Голосіївському – 859 ордерів та Печерському районі м. Києва – 
504 ордери. Найгірший показник у Подільському районі м. Києва – на 01.04.2016 
видано 9 ордерів.  

За 2015 рік забудовниками усіх форм власності прийнято в експлуатацію 
1365796 кв. м загальної площі житла, що на 76595 кв. м менше порівняно із 2014 
роком (1442391 кв. м). 

Найбільше житла в м. Києві, як і в 2014 році, збудовано в Голосіївському 
районі, на території якого прийнято в експлуатацію житлових будинків загальною 
площею 303635 кв. м (22,2% загальних обсягів прийнятого в експлуатацію житла в 
цілому по місту). На території Дарницького району прийнято в експлуатацію 
278567 кв. м (20,4%), Оболонського – 167380 кв. м (12,3%), Печерського – 148170 
кв. м (10,8%). Найменше житла збудовано у Подільському районі - 44007 кв. м. 
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За темпами збільшення (зменшення) обсягу прийнятого в експлуатацію 
житла за 2015 рік, у відсотках до відповідного періоду попереднього року 
найкращі результати отримали Оболонський (297,4%), Дарницький (152,2%), 
Голосіївський (110,4%) та Печерський (110,3%) райони. Найменший темп 
зафіксовано у Шевченківському (33,3%) та Святошинському (43,7%) районах. 

Довідково: найкращі результати у 2014 році отримали Солом’янський 
(162,1%), Печерський (151,6%) та Святошинський (151,5%) райони. Найменший 
темп зафіксовано у Оболонському (36,5%), Дарницькому (65,8%) та Деснянському 
(66,8%) районах. 

Обсяги введення житла забудовниками м. Києва залежать від соціально-
економічного стану країни в цілому та від фінансової спроможності забудовника 
зокрема. 

Індекс задоволеності виконання звернень громадян районними у місті 
Києві державними адміністраціями щодо питань житлово-комунального 
господарства у І кварталі 2016 року у порівнянні з попереднім роком зріс по всіх 
районах міста і становив: у Святошинському – 99,91% (у І кварталі 2015 року він  
становив 99,8%), Шевченківському – 99,89% (99,7%), Деснянському – 99,87% 
(99,1%), Солом’янському – 99,87% (99,4%), Оболонському – 99,86% (98,8%), 
Дніпровському – 99,85% (94,3%), Печерському – 99,78% (98,9%), Дарницькому – 
99,71% (94,2%), Подільському – 99,69% (98,9%), Голосіївському – 98,24% (96,5%) 
районах. 

Районними в місті Києві державними адміністраціями надано до КБУ 
«Контактний центр міста Києва» інформацію щодо основних проблемних питань: 

Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація: 
5 звернень, видалення аварійних, пошкоджених хворобами дерев (знаходяться 

на постійному контролі, виконання потребує наявності автовишки – додаткового 
фінансування);  

1 звернення, встановлення пандусів (необхідно провести роботи з пониження 
бортового каменю вздовж проїжджої частини, що є роботами капітального 
характеру та потребують додаткового фінансування); 

17 звернень, незадовільний стан кнопок виклику/наказу ліфту та технічні 
недоліки в роботі ліфтів (проведення робіт потребують додаткового фінансування); 

4 звернення, технічне обслуговування житлових будинків (інженерних мереж, 
підвалів, сміттєпроводів, перехідних східців тощо), з яких: 1 – перепади напруги 
через вихід з ладу електрообладнання ПАТ «Київенерго»; 1 – встановлення 
поручнів при вході до будинку (не було виконано в строк через очікування 
матеріалів); 1 – сходи потребують капітального ремонту; 1 – решітки неодноразово 
встановлювались, але через конфлікт самих мешканців їх зривали; 

7 звернень, приведення місць загального користування в належний санітарний 
стан (сміттєзвалища, санітарний стан територій), 5 з яких були фактично виконані 
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та очікували підтвердження заявниками (звернення носять тимчасовий та 
періодичний характер); 

1 звернення, утримання номерних знаків та табличок (потребує більшого часу 
для вирішення, знаходиться на контролі, потребує рішення відповідних органів та 
залучення додаткового фінансування); 

2 звернення, порушення правил будівництва (1 – проводились роботи з 
пошуку власника, 1 – вимогу заявника перенести в’ їзд на будівельний майданчик 
не було можливості виконати, оскільки діючий заїзд є визначеним генпланом 
забудови); 

3 звернення, відновлення благоустрою після розриття (всі звернення фактично 
виконані, але 2 з них не влаштовують заявників, тому були повернені на 
доопрацювання; 1 – чекає на перевірку заявником); 

2 звернення, відсутність кришок люків на оглядових колодязях (1– фактично 
виконано, чекає на перевірку заявником, 1 – отвір зливосточної каналізації накрито 
бетонною плитою, замовлено метало-пластикову решітку, очікується виконання 
20.05.2016); 

1 звернення, паркування авто на прибудинковій території (паркування авто 
відбувається на зеленій зоні вздовж проїжджої частини вулиці. Встановлення 
огорожі такої протяжності – є роботами капітального характеру і потребують 
виділення цільового фінансування); 

1 звернення, ремонт дитячих майданчиків (заявник вимагає капітальної 
огорожі дитячого майданчика по його периметру. Зазначені роботи носять 
капітальний характер і потребують виділення цільового фінансування); 

1 звернення, завезення землі на прибудинкову територію (затримка у доставці 
замовленого чорнозему); 

1 звернення, виток гарячої води на поверхню (фактично виконано, чекає на 
перевірку заявником); 

1 звернення, демонтаж покинутих будівель (виконати силами району 
неможливо, оскільки мова йде про капітальну цегляну триповерхову споруду, яку 
для запобігання травмуванню перехожих було огороджено та виставлено сигнальні 
знаки). 

Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація: 
3 звернення, знищення омели, амброзії та рослин-паразитів (1 – відповідно до 

п. 9.1.11.1 Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України, 
затверджених наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-
комунального господарства України від 10.04.2006 №105, формувальна обрізка 
дерев листяних порід проводиться ранньою весною до початку вегетаційного 
періоду; 1 (сайт) – видалення омели з дерев проведено 20.04.2016, чекає 
підтвердження заявником; 1 – кронування дерева за адресою 
вул. Новодарницька, 15/1 КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового 
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фонду Дарницького району м. Києва» заплановано виконати при проведенні 
двомісячника з благоустрою, озеленення та поліпшення санітарного стану 
м.Києва); 

4 звернення, видалення аварійних, пошкоджених хворобами дерев (2 – 
територія ПАТ «Київенерго», направлено листи від 12.04.2016 та 14.04.2016 щодо 
проведення робіт по видаленню дерев; 1 – санітарну обрізку дерев буде проведено 
в період весняного двомісячника (на даний час дерево не сухостійне та не 
аварійне); 1 – при обстеженні фахівцями вище зазначеного підприємства 
встановлено, що наразі дане дерево знаходиться в задовільному санітарному стані. 
При цьому слід зазначити, що цвітіння тополі з утворенням пуху є явищем 
сезонним, а тополя – це найпотужніший очищувач міського повітряного  
середовища від забруднення під час всього вегетаційного періоду); 

2 звернення, відновлення благоустрою після виконання планових ремонтних 
робіт (1 (сайт) – благоустрій буде відновлено до 30.04.2016; 1 – направлено лист від 
07.04.2016 до ПАТ АК «Київміськбуд», очікується відповідь); 

1 звернення, перебудова квартир, балконів, дверей, горищ (складено 
адміністративні протоколи від 29.03.2016 № 509 та від 19.03.2016 № 306, 
направлено листи до ТОВ «Ковальська-житлосервіс» (19.04.2016 № 1491), 
Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київради 
(Київської міської державної адміністрації) та Інспекції державного архітектурно-
будівельного контрою у місті Києві від 28.03.2016 № 101–2814/02. З 18.04.2016 на 
перевірці КБУ); 

1 звернення, встановлення пандусів (працівники ЖЕД-202 КП «КК 
Дарницького району» провели заміри та розрахунок матеріалів щодо виконання 
робіт для встановлення нового пандусу. При отриманні відповідних матеріалів 
буде встановлено новий пандус). 

Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація: 
1 звернення, видалення аварійних, пошкоджених хворобами дерев (просп. 

Лісовий, 43а – для здійснення вказаних робіт необхідне замовлення автовишки, що 
потребує додаткового фінансування); 

1 звернення, проведення дезінфекції (вул. Милославська, 35, під’ їзд 2 – 
проведені роботи з дезінфекції, проте заявника не задовольнила якість виконаних 
робіт); 

2 звернення, утримання підвалів, колясочних, технічних поверхів 
(вул.Драйзера 11а, під’ їзд 2 – при комісійному обстеженні було з’ясовано, що 
мешканцями під’ їзду встановлено додаткові двері для збереження тепла в місцях 
загального користування. Захаращення речами не виявлено, проте заявник не 
підтверджує виконання. Вул. Милославська, 35, під’ їзд 2 – постійно здійснюються 
роботи з дезінсекції та дезінфекції, проте заявника не задовольняє якість виконання 
робіт); 
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1 звернення, утримання парків та лісопарків (територія паркової зони біля 
буд. 30, 32 на вул. Драйзера – до програми соціально-економічного розвитку на 
2016 рік включено капітальний ремонт скверу); 

1 звернення, ремонт та обслуговування ґанків (просп. Маяковського, 62а, 
під’ їзд 4 – працівниками ЖЕК здійснені роботи з ремонту ґанків, проте заявника не 
задовольнила якість виконання робіт). 

Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація: 
видалення аварійних, пошкоджених хворобами дерев (потребує фінансування 

та оновлення спецавтотехніки КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового 
фонду Дніпровського району»); 

відсутність або незадовільний стан плафонів у під’ їзді (потребує 
фінансування); 

відсутність опалення по стояку (спільно з ПАТ «Київенерго» виявляються 
причини відсутності опалення); 

відсутність освітлення у під’ їзді (викрадено кабель, направлено лист до 
«Дельтапаксистем»);  

залиття квартири з вини ЖЕКу (залиття спричинено протіканням даху); 
інші технічні недоліки стану ліфта (потребує фінансування); 
порив у підвальному приміщенні (проведено часткові ремонтні роботи); 
ремонт та обслуговування зливневих стоків (потребує фінансування); 
технічне обслуговування систем тепло/водопостачання (потребує 

фінансування); 
утримання підвалів, колясочних, технічних поверхів (потребує фінансування);  
зрізання омели (площа території, яка обслуговується комунальним 

підприємством досить велика, недостатня кількість спецавтотранспорту для 
виконання робіт); 

вивезення листя з прибудинкової території (недостатня кількість 
спецавтотранспорту для виконання робіт).  

Оболонська районна в місті Києві державна адміністрація: 
освітлення сходових клітин (на момент перевірки, виконувалася перетяжка 

кабелю електропостачання з першого по дев’ятий поверх); 
відсутність освітлення біля входу в під’ їзд (23.03.2016 працівниками 

відновлено освітлення, на момент перевірки звернення заявником перегоріла лампа 
освітлення); 

ремонт та обслуговування водостічних труб (не було виконано у 
встановлений термін в зв’язку з несприятливими погодними умовами); 

утримання підвалів, колясочних та технічних поверхів (працівниками КП 
«Керуюча компанія» були виконані масштабні ремонтні роботи в підвальному 
приміщенні, у встановлений у зверненні термін, замінено частково каналізаційний 
трубопровід, але заявники зняли з контролю звернення тільки після повного 
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висихання та усунення неприємного запаху в підвальному приміщенні, на що 
необхідно було додатковий час); 

прибирання та дезінфекція в сміттєзбірнику (заявниця зареєструвала 
звернення стосовно прибирання сходової клітини, сміттєприймальної камери, 
ліфтової кабіни. Всі звернення на момент перевірки опрацьовані, складено акт із 
підписами мешканців про виконані роботи, але заявниця не підтверджувала 
виконання стосовно прибирання в сміттєзбірнику. На контакт з працівниками 
ЖЕД–514 не йшла, приймати участь в комісійному обстеженні відмовлялася); 

кронування дерев та знищення омели (на території навчального закладу 
Оболонського району, про який йшла мова у зверненні заявника, омелу знято, під 
час перевірки заявником виконання робіт було зазначено інше місце проблеми та 
встановлено статус «не виконано». Станом на 24.03.2016 з’ясовано балансову 
належність території, на якій заявник виявив омелу, в результаті чого кронування 
дерев було заплановано на 26.03.2016); 

відсутність опалення по стояку (заявниця за вказаною у зверненні адресою не 
проживає, для усунення недоліку не було надано доступу. Після перевірки квартир 
по стояку та підпису мешканців у складеному акті, з’ясувалося, що опалення є в 
наявності, але незадовільної температури. Регулювання температури теплоносія 
належить до компетенції ПАТ «Київенерго»); 

відсутність опалення по стояку (в процесі виконання звернення, було 
з’ясовано, що опалення в квартирі заявниці є, але недостатньої, на думку заявниці 
температури. На що було додано лист та акт з підписами мешканців про наявність, 
але низьку температуру опалення в квартирах. З питань незадовільної температури 
опалення та перерахунку заявниці запропоновано звернутися до ПАТ «Київенерго» 
за адресою вул. Тимошенка, 18 з відповідною заявою); 

відсутність опалення по стояку (23.03.2016 працівниками ПАТ «Київенерго» 
проводилися ремонтні роботи з усунення аварії на зовнішніх тепломережах. Після 
завершення робіт, працівниками ЖЕД проводилися роботи по стравлюванню 
заповітрених стояків. Так як заявниця за вказаною адресою не проживає, на 
телефонні дзвінки не відповідала, підтвердити або спростувати факт опалення не 
могла. Тому картка залишилася на той час в статусі «не виконано»); 

проведення дезінсекції в підвальному приміщенні просп. Оболонський, 16–б 
(роботи з дезінсекції були проведені в контрольний термін, але заявниця 
повідомила, що звернення не можна знімати з контролю до тих пір, поки 
працівниками ТОВ «Укрекобіологія», повторно, в її присутності не будуть 
проведені роботи); 

ремонт та обслуговування ґанків (на момент перевірки, роботи по ремонту 
вхідної групи були в стадії завершення. Причиною затримки виконання робіт стали 
тендерні торги по закупівлі матеріалів, необхідних для завершення ремонту вхідної 
групи); 



23 

ремонт та обслуговування водостічних труб (30.03.2016 працівниками РБД з 
машини «Автовежа» було виконано роботи з прочищення водостічної труби, про 
що в телефонній розмові з мешканцем їй було про це повідомлено. Але 31.03.2016 
року на момент перевірки виконання звернення, заявниця заперечувала про факт 
виконання даних робіт та виявила бажання ще раз в її присутності провести роботи 
з чищення зливостічної труби. Станом на 01.04.2016 повторно замовлено послуги 
«Автовежі» та виконано роботи. Станом на 31.03.2016 питання залишилося в 
статусі «не виконано»); 

відновлення благоустрою після планових та аварійних робіт на мережах ПАТ 
«Київенерго» (за вказаними у зверненнях адресами проводились роботи РТМ 
«Поділ» СВП «Київські теплові мережі» ПАТ «Київенерго» з ліквідації аварії на 
тепломережі, відповідно до контрольних карток, виданих Департаментом міського 
благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської 
міської ради (Київської міської державної адміністрації) №2016100279 та 
№2016100071, термін відновлення благоустрою яких минув). 

Печерська районна в місті Києві державна адміністрація – на контролі у 
структурних підрозділах значилось 34 звернення, які потребували додаткового 
розгляду, а саме: 

7 звернень, утримання зелених насаджень, видалення, санітарна обрізка, 
висадка дерев (звернення доопрацьовані та зняті з контролю); 

1 звернення, утримання зелених насаджень, видалення сухостійних дерев на 
прибудинковій території відомчого будинку (балансоутримувачу будинку ДП 
«Наш дім» надано припис-попередження про усунення недоліків, звернення для 
подальшого контролю передано до відділу контролю за благоустроєм Печерської 
райдержадміністрації); 

4 звернення, відсутність опалення (звернення доопрацьовані та зняті з 
контролю); 

2 звернення, утримання ліфтів (звернення доопрацьовані та зняті з контролю); 
13 звернень, утримання прибудинкових територій (звернення доопрацьовані 

та зняті з контролю); 
2 звернення, відсутність освітлення на сходових клітинах (звернення 

доопрацьовані та зняті з контролю); 
1 звернення, поводження з відходами (звернення доопрацьовано та знято з 

контролю); 
2 звернення, утримання внутрішньобудинкових інженерних мереж (звернення 

доопрацьовані та зняті з контролю); 
1 звернення, правомірність встановлення балкону (звернення доопрацьовано 

та знято з контролю); 
1 звернення, надмірний шум від роботи кондиціонеру на поряд розташованій 

адміністративній будівлі (звернення перенаправлено на розгляд до Печерського 
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районного відділу Оболонського міжрайонного управління Головного управління 
Держсанепідслужби в місті Києві. Одночасно направлено письмове роз′яснення 
заявнику). 

Подільська районна в місті Києві державна адміністрація: 
8 звернень, завезти ґрунт та пісок на прибудинкові території, виконавець КП 

«Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Подільського району» 
(заплановано завезти до кінця весняного двомісячника); 

2 звернення, прибрати будівельні матеріали після демонтажу тимчасової 
споруди, виконавець КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду 
Подільського району». 

Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація: 
1 звернення, завезення землі (неможливо було виконати в контрольний термін 

у зв’язку з тривалим проведенням державних закупівель); 
1 звернення, прибирання та санітарний стан територій (не було виконано в 

контрольний термін у зв’язку з тим, що територія вказана в зверненні відноситься 
до гаражно-будівельного кооперативу, голові кооперативу внесено протокол про 
адміністративне правопорушення з вимогою привести територію до належного 
стану); 

2 звернення, утримання підвальних приміщень (пошкодження 
внутрішньобудинкових інженерних мереж в підвальних приміщеннях були усунені 
вчасно, але заявниками помилково без перевірки не було підтверджено виконання); 

1 звернення, ремонт і обслуговування сміттєпроводів (неможливо було 
виконати в контрольний термін, оскільки матеріали для ремонту були придбані 
невчасно у зв’язку з тривалим проведенням державних закупівель); 

1 звернення, встановлення П–подібної огорожі на контейнерному майданчику 
(в разі встановлення П–подібної огорожі буде ускладнений під’ їзд спец. 
транспорту для вивезення сміття).  

Солом’янська районна в місті Києві державна адміністрація: 

1 звернення, встановлення лавочки (питання встановлення лавочки на 
прибудинковій території на просп. Відрадний, 10 може бути вирішено позитивно за 
умови 100% згоди усіх мешканців квартир у під’ їзді. При опитуванні було 
з’ясовано, що мешканці ряду квартир не надають згоду на встановлення лавочки, 
так як це може призвести до порушення спокою мешканців у вечірні та нічні 
години); 

2 звернення, демонтаж залишків тимчасової споруди на бульв. Івана Лепсе, 45 
та ліквідації залізобетонної конструкції, розташованої між житловим будинком №4 
та церквою по вул. Західній (причиною невиконання була відсутність у 
Комунального підприємства по утриманню зелених насаджень Солом’янського 
району м. Києва спеціалізованої техніки для демонтажу споруд); 

1 звернення, ремонт сходів, розташованих на вул. Волгоградській (причиною 
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є руйнування зазначеної конструкції, що відбулося зв’язку з відсутністю лотка для 
відводу дощових вод, внаслідок чого відбулося вимивання основи під сходовими 
маршами. Роботи з встановлення дощоприймального лотка, заливання бетонної 
основи, влаштування нових сходинкових маршів потребують значних 
капіталовкладень та можуть бути проведені лише в комплексі заходів з 
капітального ремонту); 

1 звернення, облаштування квітників та газонів на території скверу по 
вул. Мартиросяна (недоцільність виконання робіт, роботи з облаштування 
квітників здійснюється у травні місяці, оскільки обов’язковою умовою виконання 
зазначених робіт є відсутність поворотних заморозків. Висадка розсади та насіння 
квіткових культур в квітні місяці призведе до загибелі садильного матеріалу); 

1 звернення, відновлення освітлення на сходових клітинах (освітлення було 
відновлено, але на момент перевірки виконання звернення зникло в зв’язку з 
виходом з ладу сумеречного реле); 

1 звернення, кронування дерев уражених омелою (роботи виконуються згідно 
з встановленим графіком та наявністю спеціалізованої техніки (вишки)); 

1 звернення, демонтаж встановленої бетонної перешкоди на прибудинковій 
території працівниками обслуговуючої організації (заявнику було надано вичерпні 
роз’яснення щодо неможливості виконання даних робіт у зв’язку з колективними 
зверненнями мешканців прилеглих будинків, які проти демонтажу даної бетонної 
перешкоди); 

1 звернення, відновлення благоустрою після розриття по вулиці Народного 
Ополчення навпроти будинку № 1 (заявнику було повідомлено, що роботи 
заплановано виконати в ІІ декаді квітня, тобто до 20.04.2016, але заявник на сайті 
поставив статус «не виконано» 15.04.2016, не дочекавшись закінчення робіт); 

4 звернення, незручності від паркування автомобілів по вул. Ушинського, 4 
біля ТОВ «Звездочет-1» (радіоринок) (заявник звертається повторно та обурений 
тим, що його звернення залишаються без заходів реагування. Враховуючи те, що 
забезпечення публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, в тому 
числі контролю за виконанням Правил дорожнього руху в місті Києві, відноситься 
до завдань Національної поліції, та відповідно до статті 7 Закону України «Про 
звернення громадян», направляються за належністю для розгляду в межах 
повноважень та відповідного реагування).  

Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація: 

відновлення благоустрою після виконання аварійного розриття в дворі 
будинку № 50 на вул. Б. Хмельницького (№ К–16776 від 29.03.2016) (в листопаді 
2015 року стався порив трубопроводу холодного водопостачання на безгосподарчій 
мережі, яка проходить по прибудинковій території зазначеного будинку. 
Працівниками обслуговуючої організації спільно з аварійною службою КП 
«Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району 
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міста Києва» було усунено дану аварію та відновлено подачу холодного 
водопостачання на будинок. При усунені зазначеної аварії було пошкоджено 
асфальтне покриття у розмірі 15 кв. м. Оскільки програма капітального ремонту 
житлового фонду Шевченківського району на 2016 рік сформована та затверджена, 
Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація буде ініціювати 
включення зазначених робіт до вищевказаної програми в разі збільшення обсягу 
асигнувань на фінансування робіт з капітального ремонту житлового фонду 
Шевченківського району на 2016 рік); 

виникнення тріщин у будинку № 29–а на вулиці Дмитрівській (№ О-3023 від 
30.03.2016) (рішенням Радянської районної державної адміністрації від 10.05.1993 
№ 366 було визнано житловий будинок № 29–А на вулиці Дмитрівській 
непридатним для проживання. У 2012 році Шевченківська районна в місті Києві 
державна адміністрація надала документи до постійно діючої конкурсної комісії по 
залученню інвесторів, утвореної розпорядженням Київської міської державної 
адміністрації від 22.10.2007 № 1403, щодо пошуку інвестора з реставрації 
вищезазначеного будинку та відселення мешканців. Згідно з розпорядженням 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) від 29.08.2012 № 1504 «Про проведення інвестиційних конкурсів із 
залучення інвесторів до реалізації інвестиційних проектів будівництва» зазначений 
будинок не увійшов до переліку об’єктів, які потребують залучення інвестицій. 
24.04.2014 відбулося засідання постійно діючої конкурсної комісії по залученню 
інвесторів. На засіданні вирішили виключити з переліку об’єктів, реалізація яких 
потребує залучення інвестицій, проектів реконструкції кварталів (мікрорайонів) 
застарілого житлового фонду, а також проектів реконструкції/реставрації окремих 
житлових будинків в рамках проведення інвестиційних конкурсів);  

відсутність гарячого водопостачання на вул. Лук’янівській, 63 (№ К–15425 від 
20.03.2016) (в зазначеному будинку згорів циркуляційний насос. Аварійна служба 
КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського 
району міста Києва» проводить закупівлю нового насосу. В будинку гаряче 
водопостачання відновлено, але в зв’язку з поганою циркуляцією в часи розбору на 
верхніх поверхах має місце незадовільний тиск водопостачання); 

утримання підвального приміщення в будинку на вул. Щербаківського, 53-в 
(№ Х–1845 від 28.03.2016) (у зв’язку з пошкодженням великої ділянки 
каналізаційної мережі та великим обсягом робіт, що відноситься до робіт 
капітального характеру, звернення не було виконано вчасно. На даний час 
підвальне приміщення сухе, витоків не має); 

облаштування клумб на прибудинковій території на вул. Щербаківського,53 
(на даний час зелену зону прибудинкової території житлового будинку 
облаштовано клумбами та кущами в достатній кількості. Працівниками 
обслуговуючої організації було перекопано клумбу та спушено ґрунт). 
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Усі районні в місті Києві державні адміністрації зазначили, що з метою 

покращення розгляду та виконання звернень громадян, було надано доручення 

відповідним службам районів щодо вжиття ефективних заходів для покращення 

якості виконання звернень громадян. 

Оскільки важливим напрямком роботи галузі житлово-комунального 
господарства є зменшення заборгованості населення за житлово-комунальні 
послуги, при оцінці роботи районних в місті Києві державних адміністрацій 
застосовується показник «Глибина боргу населення за послуги з утримання 
будинків і споруд та прибудинкових територій по житловому фонду 
комунальної власності територіальної громади міста Києва». Показник 
відображає рівень глибини заборгованості населення за послуги з утримання 
будинків і споруд та прибудинкових територій по житловому фонду комунальної 
власності територіальної громади міста Києва з розрахунку на кількість місяців. 
Оцінка по показнику формується за даними моніторингу КП «Головний 
інформаційно-обчислювальний центр» стану заборгованості населення за послуги з 
утримання будинків і споруд та прибудинкових територій станом на 01.04.2016 та 
середньомісячного за звітний період нарахування населенню плати за відповідну 
послугу. Глибина боргу по місту за станом на 01.04.2016 становила 1,82 місяця (на 
01.04.2015 вона була 1,62 місяця).  

Якщо порівнювати коливання показника серед районів м. Києва, то найкращі 
значення показника в Дарницькому (0,63, станом на 01.04.2015 він становив 0,52 
місяця) та Святошинському (1,04 та 0,84, відповідно) районах міста Києва, в яких 
глибина боргу населення за послуги з утримання будинків найменша. Найгірше 
значення показника в Солом’янському  районі (3,13 місяця), в якому глибина боргу 
населення за послугу найбільша, як і у відповідному періоді попереднього року 
(2,47). 

З метою зменшення заборгованості населення за послуги з утримання 

будинків і споруд та прибудинкових територій районним в м. Києві державним 

адміністраціям спільно з житлово-експлуатаційними організаціями необхідно 

забезпечити постійне проведення роботи по мобілізації коштів від населення за 

спожиті послуги у визначених законодавством рамках та вживати необхідних 

заходів для недопущення її зростання.  

Показник «Темп збільшення (зменшення) заборгованості населення з 
оплати послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, у 
відсотках до початку звітного року» відображає рівень збільшення (зменшення) 
заборгованості населення з оплати послуг з утримання будинків і споруд та 
прибудинкових територій, у відсотках до початку звітного року по житловому 
фонду комунальної власності територіальної громади міста Києва. Оцінка по 
показнику формується за даними моніторингу КП «Головний інформаційно-
обчислювальний центр». 
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Так, за даними КП «Головний інформаційно-обчислювальний центр» 
заборгованість населення з оплати послуг з утримання будинків і споруд та 
прибудинкових територій станом на 01.04.2016 становила 170834,31 тис. грн, у 
відсотках до початку року зменшилась на 5,98% та становить 94,02 %. (Для 
порівняння: станом на 01.04.2015 заборгованість населення з оплати послуг у 
відсотках до початку року зростала і становила 101,79%). 

У всіх районах міста Києва у звітному періоді відмічається зменшення 
заборгованості населення з оплати послуг у відсотках до початку року. Найкращі 
значення показника в Дарницькому (81,67%) та Святошинському (87,17%) районах.  

З метою недопущення погіршення ситуації по розрахункам з оплати послуг з 

утримання будинків і споруд та прибудинкових територій районним у м. Києві 

державним адміністраціям спільно з житлово-експлуатаційними організаціями 

необхідно забезпечити постійне проведення роботи по мобілізації коштів від 

населення за спожиті послуги у визначених законодавством рамках та вживати 

необхідних заходів для недопущення збільшення боржників та сум заборгованості 

за послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій. 

Важливим напрямом соціально-економічного розвитку районів міста Києва 
залишається необхідність реформування відносин у житловій сфері та створення 
неприбуткових організацій для управління та утримання житлового фонду, при 
оцінці діяльності районних в місті Києві державних адміністрацій застосовується 
показник, який відображає кількість створених об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків.  

Оцінка по показнику формується за даними моніторингу стану виконання 
планових показників створення ОСББ, що здійснюється відділом житлово-
комунальної політики на підставі відповідних звітів районних в місті Києві 
державних адміністрацій. За інформацією районних в місті Києві державних 
адміністрацій станом на  01.04.2016 створено  16 ОСББ (у відповідному періоді 
попереднього року було створено 5 ОСББ). 

За результатами роботи в напрямку створення ОСББ протягом 2016 року 
лідером є Дніпровський район міста Києва, де створено 6 об’єднань. Найгірші 
показники роботи за даним напрямом мають Деснянський, Оболонський, 
Солом’янський та Шевченківський райони, де у звітному періоді не створено 
жодного ОСББ.  

Довідково: за І квартал 2015 року у Святошинському районі створено 2 ОСББ, 
по одному ОСББ - у Дарницькому, Деснянському та Шевченківському районах 
міста Києва. 

В цілому, існуюча динаміка створення ОСББ в місті свідчить про 
необхідність, крім вдосконалення існуючої законодавчої бази, вжиття додаткових 
заходів щодо активізації роз’яснювальної роботи серед населення  та забезпечення 
створення додаткових стимулюючих факторів для організації роботи ОСББ.  
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Після прийняття Закону України від 10.04.2014 № 1198-VII «Про внесення 
змін до деяких законів України щодо удосконалення розрахунків за енергоносії», 
яким передбачено підприємствам-виробникам комунальних послуг надавати 
послуги з централізованого опалення/гарячого водопостачання і холодного 
водопостачання/водовідведення об’єктам всіх форм власності, у тому числі 
населенню із укладенням прямих договорів і в будинках ОСББ, було врегульовано 
одне із головних проблемних питань, що стримувало процес створення об’єднань. 

З метою створення додаткових стимулюючих факторів функціонування та 

створення ОСББ Київською міською радою прийнято рішення від 26.12.2014 № 

865/865 «Про затвердження Положення про конкурс проектів з реалізації 

енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені 

об’єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних 

будинках», яким передбачається запровадження енергозберігаючих заходів у 

будинках ОСББ за рахунок коштів міського бюджету та ОСББ на умовах 

співфінансування.  

Разом з тим залишається питання першочергового виконання робіт з 

капітального ремонту житлового фонду в житлових будинках, де мають 

створюватись ОСББ. 

Наступний показник відображає рівень загальновиробничих та 
адміністративних витрат житлово-експлуатаційних організацій у розрахунку 
на м. кв. загальної площі квартир, що обслуговуються, на місяць. Для його 
розрахунку застосовуються загальні адміністративні та загальновиробничі витрати 
житлових організацій за попередній звітний період.  

Якщо порівнювати коливання показника серед районів м. Києва, то, як і в  І 
кварталі 2015 року, найкращі значення показника у Солом’янському – 0,303 та 
0,518 грн на 1 м. кв. на місяць, відповідно (1 місце) та Оболонському – 0,509 та 
0,528 грн на 1 м. кв. на місяць, відповідно (2 місце) районах м. Києва, в яких 
адміністративні та загальновиробничі витрати на 1 м. кв. загальної площі квартир є 
найменшими.  

Найгірші показники - у Печерському - 0,807 грн на 1м. кв. на місяць (в І 
кварталі 2015 року – 0,636) та Подільському районі - 0,723 грн на 1 м. кв. на місяць 
(в І кварталі 2015 року – 0,761). 

З метою оптимізації витрат житлових організацій було прийнято рішення про 
створення єдиної уніфікованої (по всім районам міста Києва) структури управління 
житловим фондом міста Києва, який знаходиться у власності територіальної 
громади міста Києва (комунальна форма власності).  09.10.2014 сесією Київської 
міської ради прийнято рішення № 270/270 «Про удосконалення структури 
управління житлово-комунальним господарством міста Києва». Відповідно до 
рішення в кожному районі міста Києва створено/реорганізовано одне комунальне 
підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду». 
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Удосконалення системи управління житлово-комунальним господарством 
передбачає оптимізацію структури управління житлово-комунального 
господарства міста Києва шляхом зменшення витрат на утримання 
адміністративного персоналу житлово-експлуатаційних організацій, що 
обслуговують житлові будинки комунальної форми власності. Вивільнені кошти 
планується спрямувати на виконання ремонтних робіт поточного характеру у 
житлових будинках комунальної власності територіальної громади міста Києва. Це 
покращить технічний стан таких будинків та підвищить якість наданих послуг з 
утримання будинків та прибудинкових територій. 

Показник «Рівень забезпечення житлового фонду комунальної власності 
територіальної громади м. Києва роботами з поточного ремонту, що 
виконуються за рахунок відповідної складової тарифу на послуги з утримання 
будинків і споруд та прибудинкових територій, з розрахунку на  1 м² загальної 
площі житлових приміщень, на яку нараховується плата за вказані послуги, 
за місяць» відображає рівень виконання заходів з поточного ремонту об’єктів 
житлового фонду м. Києва, здійснення яких є обов’язковою вимогою надання 
населенню послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій. 
Значення показника формується за даними КП «Головний інформаційно-
обчислювальний центр» щодо фактичного надходження коштів від населення, 
сплачених за послуги з УБСПТ по відповідній складовій, та звітів районних у 
м. Києві державних адміністрацій щодо обсягів виконаних робіт з поточного 
ремонту житлового фонду з розрахунку на 1 м² загальної площі житлових 
приміщень. 

У І кварталі 2016 року найкращі значення показника зафіксовано у 
Голосіївському (0,3088 грн/м. кв.) та Оболонському (0,2757 грн/м. кв.) районах 
м. Києва, в яких розмір виконаних робіт з поточного ремонту з розрахунку на 
1 кв.м загальної площі житлових приміщень найвищий. Гірші показники - в 
Подільському (0,1599 грн/м. кв.) та Дарницькому (0,1647 грн/м. кв.) районах. 

Для порівняння: у І кварталі 2015 року найкращі значення показника було 
зафіксовано у Деснянському – 0,1589 грн/кв. м та Святошинському – 0,1112 грн/кв. 
м районах м. Києва. Найнижчі результати виконаних робіт з поточного ремонту 
житлових приміщень були у Печерському (0,0104 грн/кв. м) та Голосіївському 
(0,0266 грн/кв. м) районах.  

З метою покращення ситуації щодо рівня виконання робіт з поточного 

ремонту житлового фонду, за рахунок плати за послуги з утримання будинків і 

споруд та прибудинкових територій, згідно наданих 

новоствореними/реорганізованими КП «Керуюча компанія з обслуговування 

житлового фонду» районів міста Києва розрахункових матеріалів, виконавчим 

органом Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 

прийнято розпорядження від 30.04.2015 № 442 «Про встановлення тарифів та 
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структури тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових 

територій та внесення змін до деяких розпоряджень виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної адміністрації», яким встановлені 

тарифи новоствореним/реорганізованим КП «Керуюча компанія з обслуговування 

житлового фонду». Слід зазначити, що зазначені тарифи не підвищувалися, а 

лише оптимізовано їх структуру, у тому числі і розмір складової тарифу 

«Поточний ремонт конструктивних елементів, внутрішньобудинкових систем 

гарячого і холодного водопостачання, водовідведення, централізованого опалення 

та зливової каналізації і технічних пристроїв будинків та елементів зовнішнього 

упорядження, що розміщені на закріпленій в установленому порядку прибудинковій 

території (в тому числі спортивних, дитячих та інших майданчиків)».  

Показник «Кількість зупинок ліфтів (більше 3-х діб), за винятком ліфтів, 
що увійшли до міської програми "Ліфт" на заміну чи модернізацію, з 
розрахунку на 100 ліфтів, термін експлуатації яких перевищує 25 років по 
житловим будинкам, що належать територіальній громаді м. Києва» 
відображає рівень забезпечення надійної та безпечної експлуатації ліфтового парку 
в житловому фонді м. Києва. Значення показника формується за даними 
моніторингу середньої щоденної кількості непрацюючих ліфтів (більше 3-х діб), 
що здійснюється Департаментом житлово-комунальної інфраструктури за даними 
об’єднаної диспетчерської системи «ГородОК». 

Якщо порівнювати коливання показника серед районів м. Києва, то найкращі 
значення показника в І кварталі 2016 року у Святошинському (0,076) та 
Шевченківському (0,14) районах міста Києва, де кількість зупинок ліфтів (більше 
3-х діб), за винятком ліфтів, що увійшли до міської програми «Ліфт» на заміну чи 
модернізацію, з розрахунку на 100 ліфтів, термін експлуатації яких перевищує 25 
років по житловим будинкам, що належать територіальній громаді м. Києва, є 
найнижчою. Найгірші значення показника у Деснянському (6,809) та 
Солом’янському (10,568) районах міста Києва, в яких кількість зупинок ліфтів 
(більше 3-х діб) найбільша. 

Експлуатація ліфтів понад нормативний термін, зношеність технічних частин 
ліфтового обладнання житлового фонду міста Києва призводить до тривалих 
зупинок ліфтів.  

Для безпечної експлуатації ліфтового обладнання та запобігання можливих  

негативних наслідків на здоров’я мешканців та з метою недопущення погіршення 

ситуації по непрацюючим ліфтам в житловому фонді, районними в м. Києві 

державними адміністраціями спільно з житлово-експлуатаційними організаціями 

постійно проводиться робота по виконанню планово-попереджувальних та 

аварійних ремонтів непрацюючих, застарілих та фізично зношених ліфтів. 

Відповідно до доручень керівництва Київської міської державної 

адміністрації районними в місті Києві державними адміністраціями передано 
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приміщення, в яких розміщено ліфтове обладнання на обслуговування та 

відповідальне зберігання ліфтовим організаціям, які здійснюють обслуговування 

ліфтів в житлових будинках. 

Однією із основних причин зупинок ліфтів є розкрадання невідомими особами 

ліфтового обладнання. З метою попередження його розкрадання,  районними в 

місті Києві державними адміністраціями спільно з спеціалізованими ліфтовими 

організаціями проводяться роботи по ремонту дверей машинних приміщень, 

встановлення додаткових внутрішніх замків та заміна дверних блоків. 

Вищими у порівнянні з І кварталом 2015 року були показники рівня 
відновлення благоустрою в місцях аварійних розриттів. Найвищий рівень 
відновлення благоустрою в місцях аварійних розриттів зафіксовано у 
Печерському (81,58%), Шевченківському (77,44%) та Подільському (69,44) 
районах столиці. Найнижчий рівень відновлення благоустрою – в Оболонському 
(24,71%) та Деснянському (28%) районах.  

Довідково:  в І кварталі 2015 року рівень відновлення благоустрою в місцях 
аварійних розриттів становив від 20,97% (Оболонський район) до 42,86% 
(Печерський район).  

Департаментом міського благоустрою в звітний період було видано 840 
аварійних контрольних карток, із них закрито 474, що складає 56,43%. Велика 
кількість аварійних розрить з невідновленим благоустроєм зумовлена значним 
об’ємом інженерних мереж з тривалим терміном експлуатації та тим, що звітний 
квартал включає в себе зимовий період з низьким температурним режимом. А при 
несприятливих погодних умовах неможливо провести ущільнення ґрунту 
належним чином та не рекомендується укладання асфальтобетону при температурі 
нижчій ніж +5 градусів за Цельсієм. 

Найбільше видано аварійних контрольних карток на порушення благоустрою 
у зв’язку з проведенням аварійних робіт на інженерних мережах в Солом’янському 
(143), Шевченківському (133) та Голосіївському (94) районах, найменше - в 
Деснянському (50), Дніпровському (56) та Подільському (72) районах. 

Найбільшу кількість адміністративних протоколів складених на 
порушників Правил благоустрою міста Києва керівниками житлово-
комунального господарства районів з розрахунку на одне підприємство 
житлово-комунального господарства протягом звітного періоду складено у 
Солом’янському (45 од.), Оболонському (24,7 од.), Голосіївському (16,2 од.) і 
Печерському (13 од.) районах. Однією з проблем при складанні протоколів  про 
адміністративне правопорушення є відмова відповідальної особи (порушника) 
надавати персональні дані  та місце проживання, а також підписувати протокол. 

На виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) від 24.03.2015 року № 252 «Про 
комплекс організаційних заходів щодо впорядкування розміщення тимчасових 
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споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення 
для здійснення підприємницької діяльності в м. Києві» на території районів 
проводиться демонтаж тимчасових споруд, які відсутні в матеріалах єдиної 
цифрової топографічної основи території міста Києва та власники яких не сплатили 
пайову участь в утриманні об´єктів благоустрою міста Києва. Кошти на демонтаж 
незаконно встановлених МАФів в районах міста виділяються 
КП «Київблагоустрій». 

Районними у місті Києві державними адміністраціями вживаються заходи 
щодо перевірки законності розміщення МАФів (вносяться попереджувальні 
приписи та складаються протоколи про адміністративне порушення), що змушує 
підприємців без дозвільних документів здійснювати самовивіз власних МАФів або 
отримувати дозвільні документи. В разі виявлення нововстановлених МАФів 
забезпечується їх демонтаж. 

Зареєстровано 100% демонтаж МАФів від загальної кількості незаконно 
встановлених МАФів на території районів міста. 

Районним у місті Києві державним адміністраціям необхідно вжити заходи 

щодо підвищення рівня благоустрою у районах, оперативності реагування на 

звернення киян до міського Контакт-центру 15-51, виконання належних робіт, 

спрямованих на забезпечення санітарних норм, чистоти та благоустрою міста. 

 
Соціальний розвиток та ринок праці 
Аналіз розміру середньомісячної заробітної плати та стан погашення 

заборгованості з її виплати в розрізі районів міста Києва свідчить про наступне. 
Згідно з останніми статистичними даними за 2015 рік найбільший розмір 

середньомісячної заробітної плати, що перевищує зазначений показник по м. Києву 
в цілому (6732 грн), склався у Подільському (8255 грн), Шевченківському 
(7712 грн), Печерському (7393 грн) та Голосіївському (7374 грн) районах.  

Найменший розмір середньомісячної заробітної плати за 2015 рік зафіксовано 
у Деснянському районі – 4331 грн, що у 1,6 рази менше рівня середньої заробітної 
плати по місту у відповідному періоді. Меншою в 1,4 рази, ніж середня по місту, 
була заробітна плата у Дарницькому районі (4923 грн), в 1,3 рази – у 
Дніпровському (5106 грн) та Святошинському (5208 грн) районах, в 1,2 рази – в 
Оболонському районі (5693 грн). 

Найвищий темп зростання середньомісячної номінальної заробітної плати 
штатного працівника за 2015 рік у порівнянні з відповідним періодом 
попереднього року спостерігався в Оболонському (137,8%), Солом’янському 
(135,8%) та Подільському (132,4%) районах, найменший – у Деснянському районі 
(114,3%). 

Згідно зі статистичними даними станом на 01.04.2016 борг із виплати 
заробітної плати по місту склав майже 87,3 млн грн, що на 16,4% або на 12,3 млн 



34 

грн більше у порівнянні з початком 2016 року. 
Розподіл загальної суми боргу із заробітної плати  по місту в розрізі районів 

має наступний вигляд:  
Печерський – 34,7 млн грн або 39,7 % загальної суми боргу (20 підприємств-

боржників, найбільша кількість серед районів); 
Шевченківський – 19,8 млн грн або 22,7 % (17 підприємств-боржників); 
Солом’янський – 13,8 млн грн або 15,8 % (12 підприємств-боржників); 
Подільський – 4,3 млн грн або 4,9 % (8 підприємств-боржників);  
Дарницький – 3,7 млн грн або 4,2 % (2 підприємства-боржника); 
Дніпровський –3,7 млн грн або 4,2 % (10 підприємств-боржників); 
Оболонський – 3,7 млн грн або 4,2 % (6 підприємств-боржників);  
Голосіївський – 2,2 млн грн або 2,5 % (8 підприємств-боржників); 
Святошинський – 1,5 млн грн або 1,7 % (7 підприємств-боржників). 
Заборгованість із виплати заробітної плати відсутня у Деснянському районі. 
Зростання боргу із виплати заробітної плати мало місце в 5 районах: у 

Подільському (на 186,2%), Святошинському (на 69,8%), Печерському (на 59,5%), 
Шевченківському (на 17,7%) та Оболонському (на 9,1%). 

На економічно активних підприємствах збільшення боргу спостерігалось у 
Подільському (на 185,8%), Печерському (на 53,6%), Святошинському (на 50,8%) та 
Шевченківському (17,9%) районах. Зменшилась заборгованість у Голосіївському, 
Дарницькому, Дніпровському, Оболонському та Солом’янському районах.  

Найбільша заборгованість із виплати заробітної плати економічно 
активних підприємств (установ, організацій) на одного працівника зафіксована 
у Печерському (40465 грн), Подільському (13323 грн), Солом’янському (12599 грн) 
та Шевченківському (11735 грн) районах.  

У І кварталі 2016 року, як і у І кварталі 2015 року, значною була питома вага 
заборгованості із виплати заробітної плати на економічно активних 
підприємствах Печерського (І кварталі 2016 року – 45,6%, І кварталі 2015 року – 
31,1%), Шевченківського (23,3% та 32,1%, відповідно), Солом’янського (14,1% та 
14,2%, відповідно) районів. 

На стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати значно впливає 
незадовільна ситуація з погашення боргу на підприємствах державного сектору 
економіки (обсяг якого за статистичними даними станом на 01.04.2016 склав 
49,3 млн грн або майже 56,5% загальної суми заборгованості по місту). 

Враховуючи те, що погашення заборгованості на підприємствах державного 
сектору економіки залежить від прийняття на рівні керівництва держави 
відповідних управлінських рішень (відновлення ділової активності державних 
підприємств шляхом забезпечення їх державними замовленнями; забезпечення 
своєчасного та у повному обсязі фінансування з бюджету відповідних 
загальнодержавних програм), місцеві органи влади не можуть суттєво впливати на 
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ситуацію, яка склалась.  
Так, зокрема: 
в Печерському районі 51% суми заборгованості району припадає на ДП НДІ 

«Квант» (11,8 млн грн), ДП НДІ «Буран» (3,2 млн грн), ДП УКРДАГП (1,8 млн грн) 
тощо; 

у Шевченківському районі 67,2% загальної суми заборгованості району 
припадає на державні підприємства, зокрема: ДП ПІ «Укрметротунельпроект» (4,7 
млн грн), ДНВК КІА (1,3 млн грн), ДП «Київдіпротранс» (1,6 млн грн), ДП 
«Українська авіаційна транспортна компанія» (2,7 млн грн), яке перебуває в стадії 
банкрутства; 

в Солом’янському районі майже 66,7% загальної суми заборгованості району 
припадає на державні підприємства, зокрема: ДП «Київський науково-дослідний 
інститут гідроприладів» (4,7 млн грн), ДП «Держекоінвест» (2,2 млн грн), ДП 
«Головний НД та ПІ землеустрою» (0,6 млн грн), УДНДПІ 
«УкрНДІпроектреставрація» (0,4 млн грн) тощо;  

в Оболонському районі 54,1% загальної суми заборгованості району припадає 
на ДП ЦНДІ навігації і управління (2,0 млн грн), яке знаходиться в категорії 
економічно неактивних підприємств;  

в Дарницькому районі 91,9% суми заборгованості району припадає на ДП 
Київський державний завод «Буревісник» (3,4 млн грн), яке перебуває в стадії 
банкрутства;  

у Дніпровському районі 45,9% загальної суми заборгованості району припадає 
на ПАТ ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» 1,2 млн грн; ДП з питань 
поводження з відходами як вторинною сировиною (0,4 млн грн) тощо. 

Крім того, у переліку боржників за даними служби статистики на 01.04.2016 
рахується 7 установ фінансової сфери (банків), заборгованість яких складала 
6,8 млн грн та які перебувають у стадії ліквідації. Погашення зазначеної 
заборгованості здійснюється Фондом гарантування вкладів фізичних осіб 
відповідно до Закону України «Про систему гарантування вкладів фізичних осіб» 
(Дніпровський район – 1,5 млн грн; Оболонський район – 0,5 млн грн; 
Солом’янський район – 1,2 млн грн та Шевченківський район – 3,7 млн грн). 

Проведений аналіз свідчить, що основними причинами наявності боргу із 
заробітної плати на підприємствах міста залишаються:  

існування заборгованості за виконані роботи та послуги за державні кошти, 
державні замовлення, або ж взагалі відсутність такого замовлення для підприємств 
оборонно-промислового комплексу; 

відсутність (призупинення) бюджетного фінансування відповідних 
загальнодержавних програм, зокрема, машинобудування; 

несвоєчасні розрахунки замовників, у тому числі органів виконавчої влади, за 
виконані роботи та надані послуги; 
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порушення керівниками підприємств-боржників норм чинного законодавства 
щодо першочерговості виплати заробітної плати тощо. 

Пропозиції щодо шляхів усунення існуючих проблем з метою покращення 

ситуації в районах міста в сфері «Соціальний розвиток та ринок праці» 

Районним в місті Києві державним адміністраціям: 

1. Продовжити роботу районних в місті Києві тимчасових комісій з питань 
погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення) пенсій, 
стипендій та інших соціальних виплат, налагодивши конструктивну співпрацю з 
правоохоронними та контролюючими органами, об’єднаннями профспілок та 
роботодавців, зокрема, шляхом:  

проведення упереджувальної роботи щодо недопущення виникнення 
заборгованості із виплати заробітної плати, зокрема, на комунальних 
підприємствах та бюджетних установах і організаціях, забезпечення її виплати в 
першочерговому порядку;  

направлення до відповідних контролюючих та правоохоронних органів 
інформації щодо підприємств-боржників із виплати заробітної плати для вжиття 
додаткових заходів реагування до посадових осіб за невжиття заходів з ліквідації 
боргів із заробітної плати та невиконання графіків щодо їх погашення; 

направлення звернень (подань) власникам (засновникам) підприємств-
боржників із заробітної плати або уповноваженим ними органами щодо вжиття 
ними відповідних заходів реагування, спрямованих на прискорення погашення 
боргів із заробітної плати працівникам у найкоротші терміни та недопущення їх 
виникнення в подальшому (надання поворотної фінансової допомоги, оптимізації 
чисельності працюючих та виробничих витрат, активізації претензійно-позовної 
роботи з дебіторами, розгляду питання доцільності подальшого існування 
підприємств та прийняття відповідних рішень щодо їх реорганізації (ліквідації) 
тощо), а також притягнення до відповідальності посадових осіб підприємств за 
порушення законодавства про працю та оплату праці; 

здійснення контролю за виконанням підприємствами-боржниками графіків 
погашення заборгованості із заробітної плати. 

2. Активізувати проведення в межах компетенції та наданих повноважень 
відповідної роботи щодо підвищення рівня заробітної плати на підприємствах 
району до середньоекономічного показника по м. Києву у відповідній галузі, у т. ч. 
співпрацю з органами Державної фіскальної служби та надання рекомендацій 
керівникам підприємств щодо поступового підвищення розміру середньої 
заробітної плати в межах фінансових можливостей. 

Структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації): 

1. Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) та головним розпорядникам бюджетних 
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коштів забезпечити своєчасне, рівномірне та в повному обсязі фінансування 
видатків з міського бюджету з метою недопущення виникнення заборгованості із 
заробітної плати в бюджетних установах (організаціях), що фінансуються з 
міського бюджету та на комунальних підприємствах міста - одержувачах 
бюджетних коштів, що отримують трансферти з міського бюджету на виконання 
певних програм та заходів, у т. ч. на підтримку їх діяльності.   

2. Вживати заходів щодо недопущення утворення кредиторської 
заборгованості бюджетних установ та комунальних підприємств перед суб’єктами 
господарської діяльності міста за виконані ними роботи та надані послуги за 
рахунок коштів міського бюджету, а також щодо погашення такої заборгованості, 
утвореної у попередніх роках. 

3. Посилити контроль за додержанням норм чинного законодавства з питань 
оплати праці (з урахуванням норм Генеральної, Територіальної та галузевих угод) 
на підпорядкованих підприємствах та організаціях, що належать до сфери 
управління територіальної громади м. Києва. 

За оцінкою на 1 січня 2016 року чисельність наявного населення м.Києва 
становила 2906,6 тис. осіб. За січень – грудень 2015 р. вона збільшилась на 
18,6 тис. осіб. Зміна чисельності населення відбулася за рахунок природного 
приросту (5133 особи) та міграційного приросту (13462 особи).  

У розрізі районів найбільше населення зафіксовано у Деснянському 
(368,4 тис. осіб або 12,7% загальної кількості наявного населення по місту), 
Солом’янському (364,8 тис. осіб або 12,6%), Дніпровському (354,7 тис. осіб або 
12,2%), Святошинському (340,7 або 11,7%), Дарницькому (332,3 тис. осіб або 
11,4%) та Оболонському (320,3 тис. осіб або 11%) районах, найменше – у 
Печерському районі (152,0 тис. осіб або 5,2%).  

Протягом 2015 року приріст чисельності наявного населення відбувся у всіх 
районах міста, окрім Шевченківського району (скорочення на 546 осіб). Зменшення 
чисельності населення в цьому районі відбулось за рахунок природного скорочення 
населення (1644 особи). 

 

Освіта 
Значення показника «Виконання натуральних норм харчування в 

дошкільних навчальних закладах» за І квартал 2016 року в середньому по місту 
Києву становило 95% (за І квартал 2015 року - 86,8%). Найкраще значення 
показника зафіксовано у Святошинському (за І квартал 2016 року – 99,8%, за І 
квартал 2015 року – 99,8%), Деснянському (99,1% та 98,1%, відповідно), 
Дніпровському (98,1% та 85,0%, відповідно), Дарницькому (97,4% та 95,4%, 
відповідно) районах, найгірше – у Подільському (91,1% та 87,3%, відповідно) і 
Печерському (83,0% та 77,5%, відповідно) районах. 

Аналіз обсягу продуктів харчування та продовольчої сировини, які 
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постачались у навчальні заклади протягом зазначеного періоду, свідчить, що 
заявки на постачання продуктів у дошкільні навчальні заклади переважно 
виконувались вчасно і в повному обсязі. 

У зв’язку з проведенням у І кварталі процедури конкурсних торгів по 
закупівлі продовольчої сировини та дотриманням термінів вищезазначеної 
процедури згідно чинного законодавства спостерігались незначні перебої у 
постачанні продуктів харчування. Це призвело до недовиконання встановлених 
норм. 

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) від 06.03.2015 № 209 та з метою 

більш ефективного і раціонального використання бюджетних коштів, 

можливості встановлення єдиного розміру вартості харчування в дошкільних 

навчальних закладах Департамент освіти і науки, молоді та спорту виконавчого 

органу Київської міської державної адміністрації) визначено Генеральним 

замовником для організації та проведення процедур закупівель продуктів 

харчування за рамковими угодами на 1,5 роки в інтересах замовників - 10 управлінь 

освіти районних в місті Києві державних адміністрацій. 

За результатами проведених процедур укладено рамкові угоди на закупівлю 4 

продуктів харчування: 

1. Продукція рибна, свіжа, охолоджена чи заморожена. 

2. Молоко та вершки, рідинні, оброблені. 

3. Сир сичужний та кисломолочний сир. 

4. Соки фруктові та овочеві. 

Договори про закупівлю вищезазначених товарів укладають управління освіти 

районних в місті Києві державних адміністрацій. 

 


